

新华社、央视新闻联播点赞海南等地开展的多种形式十九大精神宣讲活动

宣讲接地气 群众听得懂

中央媒体看海南

本报海口11月29日讯（记者丁静）今天，新华社、央视新闻联播点赞海南、宁夏、山西、新疆生产建设兵团通过一场场宣讲活动，将十九大精神送到基层，让各族干部群众学懂、弄通、做实。

据新华社报道，文艺宣讲轻骑队、

民间文艺草根团队，黎语苗语宣讲团、娘子宣讲团、青年宣讲团等形式多样的宣讲队伍，文艺演出、提问式、结对认亲、入户走访等丰富多彩的宣讲形式……连日来，海南、宁夏、山西、新疆生产建设兵团广开思路，巧做文章，力求宣讲方式新、贴地气、易接受，党的十九大精神的“大道理”通过各种轻松活泼、灵活多样的渠道进入寻常百姓家，使各界群众对新时代充满了信心

和力量。

据报道，海南在宣讲的通俗化、大众化、互动化上下功夫，用群众听得懂、听得进的语言，把党的十九大精神送到群众中去。澄迈县组建了针对村（社区）老人的宣讲团，用地方语言宣讲，使老人坐得住、听得懂、悟得到。东方市组成黎语、海南话、军话、哥隆话等特色宣讲队伍面向基层宣讲。白沙黎族自治县组建黎语苗语宣讲团、

娘子宣讲团、青年宣讲团等开展基层巡回宣讲。海南省扶贫办则依托脱贫致富电视夜校推动十九大精神进农村，在各村夜校课后，一场场关于乡村振兴的“大研讨”气氛热烈，思想的碰撞让学习领会愈发深刻。

据报道，自10月27日至11月中旬，海南各个层面已组织党的十九大精神宣讲报告会5000余场，直接听众50余万人次。为进一步扩大十

九大精神的覆盖面和影响力，11月28日下午，海南省委宣传部又组织文艺宣讲轻骑队奔赴全省各市县开展宣讲，让群众在轻快的歌舞、相声、小品等文艺表演中感受新时代新气象。

据央视新闻联播报道，海南组织昌江黎语宣讲团、五指山娘子军宣讲团等多个宣讲小分队，进社区、走渔村，向基层百姓讲解十九大精神。

国际旅游岛讲坛 邀请中国社科院专家 宣讲十九大精神

本报海口11月29日讯（记者王玉洁 实习生王茹仪）11月27日至28日，国际旅游岛讲坛“学习十九大精神”专题讲座邀请到了中国社科院近代史研究所党委书记、研究员夏春涛，他围绕“一篇光辉的马克思主义纲领性文献”这一主题向海口、定安和三沙的党员干部群众宣讲党的十九大精神。

从党的十九大报告的基本框架、过去五年的历史性成就、“新时代”的内涵及意义、习近平新时代中国特色社会主义思想、全面建成小康社会后的“两步走”战略及新时代党的建设等六个方面，夏春涛以生动的事例对党的十九大精神进行了深入解读。

“我们讲道路决定命运，党的十九大报告就是党的政治宣言和行动纲领，它旗帜鲜明地回答了我们举什么旗、走什么路的问题——我们要坚定不移地坚持、与时俱进地推进中国特色社会主义。而中国特色社会主义是一篇大文章，关键词可以概括为‘改革、发展、稳定’。”夏春涛说。

经过认真梳理，夏春涛发现十九大报告一共提到了6次“全体人民共同富裕”。他说，我们党的根本宗旨是全心全意为人民服务，共产党领导人民干改革就是为人民谋幸福，“我理解的中国梦有三层含义，那就是国家富强、民族振兴、人民幸福，人民幸福是落脚点。”

定安县新竹镇委书记陈小燕听了宣讲后备受鼓舞。她说：“十九大报告的中心内容就是让老百姓生活得好。近年来，新竹镇大力发展村集体经济，凝聚起返乡青年的力量，发展生态农业和乡村旅游，积极力争在提升农民收入的同时，打造美丽乡村，切实提高农民的幸福感。”

为帮助我省干部群众深入学习领会党的十九大精神，国际旅游岛讲坛特别策划安排了“学习十九大精神”系列专题讲座，从11月中旬至12月底，共邀请10余位省内外专家宣讲十九大精神，该场为第9场。

十九大精神进校园

从不同角度对十九大精神梳理解读
**教育部组织高校
优秀辅导员来琼宣讲**

本报海口11月29日讯（记者陈蔚林 通讯员余梦月 实习生曾中笑）今天上午，由教育部组织开展的“学习宣传贯彻党的十九大精神——千名高校优秀辅导员‘校园巡讲’和‘网络巡礼’活动”报告团海南站报告会在海南大学举行。

此次活动是教育部党组推动实现十九大精神学习宣传全覆盖的重要举措。

报告会现场，广东技术师范学院辅导员陈小花、中南大学辅导员张金学、东北林业大学辅导员郭婷婷、合肥工业大学辅导员钟小要、华南师范大学李卫东等报告团成员结合工作实际，从不同角度对十九大精神进行了系统梳理解读。他们都曾获评“全国高校辅导员年度人物”，具有丰富的思想政治教育工作经验，报告会后受聘为“海南省高校辅导员培训特聘导师”。

值得一提的是，省委教育工委、省教育厅高度重视此次活动，目前已按照教育部党组要求迅速组建了宣讲团。此次报告会后，30名宣讲团成员将接受集中培训、备课，赴全省各个高校开展宣讲。

广告

海南商业学校开展多项 “践行十九大精神” 主题比赛

近日，海南省商业学校举办庆祝校庆53周年校园文化艺术节活动，开展了多项以“践行十九大精神”为主题的比赛，受到众多学生的欢迎。

此次校园文化艺术节主题比赛包括了征文比赛、手抄报活动以及摄影作品比赛等。

图为学生在观看手抄报。
文/记者 叶媛媛 图/记者 张茂



美好新海南 购物新天堂

全民嗨购 价势全开

2017年（第二届）海南国际旅游岛购物节

HAINAN INTERNATIONAL TOURIST DESTINATION SHOPPING FESTIVAL

海购节攻略

12/01 开幕式 12/12 美食嘉年华 12/12 半价嗨购 12/24 全年低价 12/24-30 新年拼单 12/30 闭幕式

主办单位：海南省商务厅

协办单位：海南省旅游委、海南省公安厅、海南省工商局、海南省质监局、海南省食品药品监管局、海南省各市县商务主管部门、

海航集团有限公司、海南海汽运输集团股份有限公司、海南铁路有限公司

协助单位：中国移动海南公司 合作银行：中国农业银行海南省分行



微信扫一扫 豪礼送不停